



## 嘉藥生感恩教師情 真心告白、空中傳情獻上誠摯祝福

一張卡片、一束花、一句話，傳遞的是滿滿的感恩與敬意。嘉南藥理大學學務處攜手學生會及學生議會，於教師節前夕舉辦「教師節慶祝活動」，透過一系列溫馨且充滿創意的活動，向辛勤付出的師長表達敬意，校園洋溢濃厚的感恩氛圍。

學生會長董庭宇代表全校同學，獻上親手挑選並包裝的花束及感恩卡片予校長張翊峰，象徵學子對師長的誠摯謝意。董庭宇表示，今年教師節由學務處、學生會與學生議會共同規劃，希望同學透過教師節向老師們表達感謝。他並率領學生會幹部驚喜造訪學務長董志明的課堂，當場獻上祝福，讓董學務長驚喜不已，直呼這是他度過最特別的教師節之一。

為讓同學能盡情傳遞心意，福智青年社特別在校內設置「小卡祝福區」，同學可在小卡上寫下對師長的祝福，再由福智社協助轉交至老師手中。學生議會於中午午餐時間舉辦「空中傳情·感恩獻聲」，透過廣播傳遞學生的悄悄話，把溫暖祝福送到校園每個角落。最感人的就是大禮堂內「有話大聲說」真心告白活動，學生鼓起勇氣站上舞台，向敬愛的老師深情告白，各班代表紛紛送上卡片及花束，現場氣氛真摯感人，師生互動宛如家人般溫暖。

學務長董志明特別感謝全家商場提供80杯咖啡，慰勞老師的辛勞，他表示，老師不僅是知識的傳遞者，更以身教影響學生品格，勉勵同學懷抱感恩心，也鼓勵教師在教學與研究領域持續發光發熱。